	[image: image1.png]32 Zano: LACB =90°, A 38 J1ano: ZACB =900,
ZB=42°,CM 1L AB. 4B =54°,
Haiimu: yron x. CK 1L AB.

Haiimu: yron x.
O

AA
(65 B

Jano: ZACB =90°, Hano: ZACB =90°,
CH — BbIcOTa. CH — BbIcOTa.
Joxasamv: L1 = £2. Hoxazamy: L1 = £2.





[image: image2.png]Hano: AC L BC, ZB =45°, AC=6cm. Jano: AB L BC,
Hazimu: BC. 4B+ £C=135°,
A AB+ BC=8cm.

Haiimu: BC.





[image: image3.png]0 Pa3HOCTh OCTPBIX YIJIOB NPSIMOYTOJIb-
HOTO TpeyrosibHyuKa paHa 28°. Haiiau-
Te YroJ, IEXKaluii IPOTUB GOJIBIIETO U3
KaTeToB.

Sanuwume pewenue.

Omeem:

OcTpsle Il MPSIMOYTONBHOTO Tpe-
yroJpHUKa OTHOCSTCS Kak 2 : 3. Hait-
QIUTE YToJ, JIeXAIMI IPOTUB MEHbLIETO
13 KaTEeTOB.

3anuwume pewenue.

Omeem:





[image: image4.png](e
s CyMMa rUIoTeHy3bl ¥ KaTeTa, Jiexalle-
ro npotuB yria 30°, pasxa 12 cm. Haii-

JMTE JTTMHY TUTIOTEHY3bI.
3axonuume pucynox.

TunoTeHysa ¥ KaTeT paBHB 3 CM
u 1,5 cM. Haiiure yron, nexanuii mpo-
THB /IPYTOTO KaTeTa.

3akonuume pucyHox.

Omeem: Omeem:





[image: image5.png]B npsamoyrossHoM TpeyrosbHuke ABC
C TIpAAMBIM yryioM A mpoBezieHa Guccek-
Tpuca BK, paBHas B

12 cm. Haitpute
6oabmMUH KaTer,
€CJIM U3BECTHO, YTO
BK=KC.

Omeem:

B pasnob6enperHoM TpeyronsHuke ABC
yron A pasen 15°, AB = BC =6 cm.
HaiinuTe BhICOTY TpPEyrobHHKa, OIy-
HEHHYIO U3 BEPUIMHBI C.B

B npsIMOYTrOJIbHOM TPEYTOJIBHHUKE TIPO-
BeJleHa 6uccekTpuca yria, paBHoro 60°.
HaiinuTe uinHy 3108 GUCCEKTPHCHI, B
€CJIM OHa KOpoye 60JIbIIEro Ka-

TeTa Ha 2 CM.

B paBHoGenpeHHOM TpeyroabHike ABC
yrox B pasen 120°, AB = BC. Bsicora,
OIylIEHHAs! U3 BepIINHbI A, paBHa 8 cM.
Haiizure AC.





[image: image6.png][Mano: BK=BC, AM = AC,
AB — nuamertp.
Haumu: ZMCK.





[image: image7.png]Tpeyronbhunk ABC — npsiMOYTOJIbHBIA. Tpeyronbuuk ABC — npsiMOYTOJIbHBI.

Touka M — cepennua runorenysst AC. Touxa K — cepeanna runoreny3sst AB.
Yepes Touky M npoBezeHa npsiMasi, Yepes Touky K npoBeseHa npsimMasi,
NepHeHNKYIsIpHasl THIIOTEHY3e, KO- NepIeHUKYIspHasi THIIOTEHY3e, KO-
Topas nepecexaet karet BC B Touke E. Topas nepecekaer kateT AC B Touke N.
Haiinure kater BC, ecniu ZBEM = 120°, Haiinure karer AC, ecin KN = 2,5 cm,
EC=4cm. AN=5cm.

Omeem: Omeem:




	[image: image8.png]B npsMoyrosbHOM TPEYroJbHUKE Ka-
TeT paBeH 12 cM, IPOTHBOJIEXKAIMI eMY
yrou paseH 60°. Haiinqute anuHy Boico-
TBI, OITYIEHHO Ha TUIIOTEHY3Y.

Coenatime pucymnok 6 mempaou.

Omsem:

B npsimoyrosnsHOM Tpeyrosbauke ABC
K runorenyse AB npoBeaeHa BbICOTa
CD. ¥Yron B pasen 60°, otpe3ok BD pa-
BeH 1 cm. Haiinure runorenysy AB.

Coenaiime pucymnox 6 mempaou.

Omesem:





[image: image9.png]Ha cropowe yria, paBroro 30°, Ha pac-
crostHuy 10 M OT BepIMHBI yIa B3s-
Ta To4ka. Haiinute pacctosiaue ot aToit
TOYKHM JI0 BTOPOi1 CTOPOHBI yIJIa.

Coenatime pucymox 6 mempaou.

B npsAMoyrosbHOM TpeyrosbHUKe OIMH
u3 yrioB paseH 60°, a rumotenysa —
12 cm. W3 BepmMHBI MPsIMOTO yria
omyuieHa Boicota. Haitaure Gonbminii
U3 OTPE3KOB, Ha KOTOPBIE pa3buBaeTcs
TUIIOTeHy3a.

Coenatime pucynox 6 mempaou.

Omeem:

Ha cropone yriia Ha paccrosiiuu 98 cm

OT BEpIIMHBI YIJIa B3siTa TouKa. Paccro-
SIHUE OT 3TO TOYKH 10 BTOPO CTOPOHBI
yria paBHo 49 cM. Haiiure Benmmunny
JIaHHOTO yTJIa.

Coenatime pucynox 6 mempaou.

Omeem:

B npsiMOyrosibHOM TpeyroJbHHUKE OCT-
Ppble yribl oTHOCsATCS Kak 2 @ 1. V13 Bep-
IIMHBI IPSIMOTO YTJIa OMYIIEHA BBICOTA,
KOTOpasi IeJIMT TMIIOTEHY3Y Ha OTPE3KH,
MEeHBIINI 13 KOTOPbIX paBeH 8 cM. Haii-
JIUTE TUIIOTEHY3Y.

Coenaiime pucynox 6 mempaou.

Omesem:





[image: image10.png]Yros Mexy BBICOTO# NIPSIMOYTOJIBHOTO
TPEYTOJIbHHUKA, OIY1IIeHHOM Ha TUIOTe-
Hy3Yy, X OTHUM U3 KaTeTOB paBeH 60°.
Bropoii kater paBen 12 cm. Haiinure

TUTIOTEHY3Y.
Coenaiime pucymnok 6 mempaou.

Omeem:

Yron Mexy BBICOTO IPSAMOYTOJIbHOTO
TPeYroJIbHUKA, OMyIeHHO Ha THIoTe-
Hy3y, 4 OfHUM W3 KaTeToB paBeH 30°.
Arot KateT paBeH 8 cM. Haiiaure rumno-
TeHy3y.

Coenaiime pucynok 6 mempaou.

Omeem:





[image: image11.png]Mano: AO=0C=B0=6cMm,
ZBAC=60°, OK L BC.

Haumu: OK.

) dano: LACB =90°, £B = 60°,
BC=6cm.

Haiimu: AD.





[image: image12.png]\)
v
SE1 =90V 7 @







[image: image13.png]\)
v
SE1 =90V 7 @




[image: image14.png]esedpay 7<g 7

< RN v q 3
0€ , >
g 3
S1 =2V 0¢ o1 = Ng r4) | vV 9
q veeng 7>V 7
| a 9 09 d %0,
0% b
h
L r
0€ =04 62
q o)
a
0€
LT=DV V ez





